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ПАРОХИЈСКЕ ВЕСТИ 
 

 
ПРОСЛАВА БАДЊЕГ ДАНА И БОЖИЋА 

 
И ове године Бадњи дан и Божић су прослављени свечано, у празничном 
расположењу. Црква је била потпуно испуњена верницима и све је било побожно и 
„миломе Богу приступачно“. На Бадњи дан служено је вечерње и освећени бадњаци 
које су верном народу поделили свештеници. Црквена управа, домар и добровољци су 
се побринули да све протекне добро организовано. Бадњаке су верни и ове године 
унели у своје домове као божићни благослов у сврху чувања обичаја које су понели са 
својих домаћих огњишта, а својој цркви приложили из захвалности новчане прилоге за 
здравље и спасење, колико ко може и жели. 
Божићну Свету Литургију служили су свештеници цркве Светога Саве и протојереј 
ставрофор Лука Новаковић из Београда. 
На Светој Литургији били су присутни принцеза Катарина Карађорђевић де Силва, 
амбасадор Републике Србије Његова Екселенција господин Огњен Прибићевић са 
супругом и амбасадор Босне и Херцеговине Његова Екселенција Бранко Нешковић са 
супругом.  
Прочитана је посланица Његове Светости Патријарха српског Г. Иринеја, а 
прикупљани су и прилози за богословске школе и манастир Хиландар. Видевши 
бројни народ који се окупио на Бадње вече у цркви нисмо могли да не помислимо 
какав би то духовни препород и радост били да тако походимо цркву недељом и 
празницима. Преобразили би се врло брзо у духовном и моралном смислу,  способни и 
спремни да по Христовој заповести носимо бремена једни других. Имали би снаге да  
попут апостола завапимо и молимо „Господе дометни нам вере“, да свој живот 
променимо у дубоком хришћанском смислу, да уистину сагледамо сагрешења своја и 
да не осуђујемо брата свога. Витлејемска светлост би осветлила божићну поруку и 
јасно би чули и разумели ангелски поздрав упућен пастирима и сваком праведном 
човеку који своје срце припрема за долазак небеског царства „ Слава на висини Богу и 
на земљи мир, међу људима добра воља“! 
Подари  Господе мир Твој и добру вољу нашој Цркви, парохији, породицама и у души 
сваког нашег верника и човека.       
 
 

СТРАСНА СЕДМИЦА И ВАСКРС 
 
Током Страсне (Велике) недеље богослужења су текла по распореду установљеном 
током ранијих година. Црква одувек поучава своје верне колико су важна ова 
великопосна богослужења и позива верну децу своју да учествују у њима у ове дане 
када се литургијски и молитвено присећамо светих догађаја из живота Сина Божијег 
на земљи. Долазити у ове најсветије дане Крсноваскрсне пасхе у цркву, слушати 
јеванђеља о страдању и васкрсењу Христову из мртвих, гледати како црквене службе 
кроз молитвене песме и побожне радње изображавају Христово распеће и полагање у 
гроб је нешто што код сваког верника оставља дубок осећај побожности у коме 
духовно узрастамо и примамо благодат Светог Духа.    



 

И ове године, служена је Света Васкрсна Литургија у поноћ, после Васкрсног јутрења 
које је почело у 23.00 часа. Ова пракса служења Васкрсне Литургије у поноћ се 
примењује у многим нашим црквама и манастирима, почевши од Саборне цркве у 
Београду. Симболика је богата - да будни и спремни као мудре јеванђелске девојке, са 
довољно уља у нашим светиљкама душе, пођемо у пола ноћи Васкрслом Женику у 
сусрет. Код доношења ове одлуке имали смо у виду чињеницу да многи наши верници 
који путују дуго до цркве, ако долазе увече на Јутрење не могу доћи сутрадан на Свету 
Васкрсну Литургију, и да им треба омогућити да се причесте животворним Телом и 
Крвљу Господа Христа. Знатан број верника који је присуствовао на Литургији и 
причестио се потврда је да је одлука била добра и верујемо кад ова пракса заживи и да 
ће Поноћна Литургија бити још посећенија. Поноћну Васкрсну Литургију служио је о. 
Горан Спаић. Свечана васкршња Св. Литургија служена је по обичају у 10.00 у недељу 
у препуном храму верника. Служили су о. Драган Лазић и протођакон Ђорђе 
Чекеревац. Прочитана је посланица Његове Светости Патријарха српског Господина 
Иринеја и прикупљани су прилози за богословске школе. Велики број верника се 
причестио, а на крају Св. Литургије уз нафору подељена су и обојена васкршња јаја. 
   
 

ПРЕДАВАЊЕ ДР. ДУШАНА БАТАКОВИЋА 
 

 
Црквена општина Светог Саве из Лондона имала је част да 19. марта 2016. године 
угости  познатог историчара и дипломату проф. др. Душана Батаковића из Београда. 
Душан Батаковић је директор Балканолошког института Српске академије наука и 
уметности и бивши амбасадор Србије у Грчкој, Канади и Француској.  
У Лондону је на  Лондонском Универзитетском Колеџу (University College London) за 
студенте и професоре одржао предавање „Србија у Великом рату“ а његов боравак у 
Лондону смо искоритили да га замолимо да на исту тему одржи предавање и у Дому 
Епископа Николаја. Он је нашу молбу са радошћу прихватио и због тога смо му 
захвални. Међу слушаоцима је био и Епископ британско-скандинавски господин 
Доситеј који је боравио у канонској посети црквеној општини.  
Професор Батаковић је познат као изврстан предавач који плени познавањем прилика 
у Србији у време Великог рата али и способношћу да слушаоцу пренесе саму срж 
проблематике. Врло је језгровито указао на економске и геополитичке  позиције у 
Европи које су предходиле и биле увод у први светски рат, али и на последице  које је 
погром и пустошење оставило на српски народ. Предавач је из свог опсежног и 
дубоког познавања историје Срба у двадесетом веку направио бројне паралеле и 
дигресије указујући на њихов утицај и значај на нашу савременост. То је  допринело 
питкости и живости предавања на чему су му слушаоци били захвални. Многи су 
после предавања искористили прилику да поставе и питања на која је професор 
исцрпно одговарао.  
У име црквене општине лондонске речи добродошлице и захвалности проф. 
Батаковићу изрекао је предсједник Марко Гашић.        
 
 
 
 
 



 

 
ПОКЛОЊЕНА КЊИГА  МАНАСТИРУ  ЖИТОМИСЛИЋУ 

 
У јануару месецу ове 2016. под покровитељством црквене општине лондонске је 
извршена  хумана донација манастирима Тврдошу и Житомислићу у Херцеговини. У 
Британској Библиотеци у Лондону налази се стара књига „Чиновник митрополита 
дабарског Висариона“ настала у манастиру Житомислићу у Херцеговини 1706.године. 
Малог је формата (21,5цм х15цм) купљена од антикварног књижара Џозефа Лилија из 
Лондона 14. новембра 1846. године.  Чиновник има 172 листа, односно 344 странице. 
У студију и лабараторији Британске библиотеке направљено је снимање књиге у 
највећој резолуцији а цели трошак износио је £1,050 са порезом. Књига је снимљена у 
ДВД формату и манастирске библиотеке могу да је штампају за своје богослужбене 
потребе и ставе на кориштење свима заинтересованима. Снимак кљиге на ДВД-у је 
о.Горан Спаић предао братсву манастира Тврдоша 16.фебруара 2016. године а 
Епископ Атанасије је захвалио свима који су помогли реализацији ове идеје а посебно 
дародавцима. Имена њихова и породица ће бити помињана у овим светима 
манастирима за здравље, благослов и сваки добри напредак.       
Цели износ од £1,050 су прикупили Херцеговци из Лондона и њихови пријатељи, а 
посебну захвалност дугујемо господину Душану Врљићу који је целу ову акцију 
организовао.                                                                                                                               

 
КОЛО СРПСКИХ СЕСТАРА "КОСОВКА ДЕВОЈКА" 

 
Подстакнуте љубављу, доброчинством, племенитошћу и несебичном давању, 
преданим радом, а што и јесте мирoносна мисија КСС, активно смо и честито радиле и 
дјеловале. Непосустајући у вриједном, марљивом и плодоносном раду, подстичући 
добро у људима, настављајући наше хуманиратне активности, у периоду од јула 2015. 
до јула 2016. године, прикупиле смо значајна финансијска средства кроз организацију 
пет хуманитарних продаја колача, других слатких и сланих ђаконија, као и 
организацијом Божићног Базара. 
Знатан дeо финансијских средстава уложиле смо у наше хуманитарне активности, 
пружања помоћи и донација, помагавши потребите - наш народ у Србији, Републици 
Српској и на Косову и Метохији, нашу дјецу, старе, немоћне и незбринуте, као и нашу 
Цркву, нашу црквену школу, наш фолклорни ансамбл, као и  народ y нашој парохији. 
Помогле смо: 
- Осмочлану породицу Бибић из Вагана/Котор Варош/Република Српска са £1,200.00, 
платиле смо заостале рачуне за елeктричну енергију, опремиле дјецу за школу 
куповином одјеће, обуће, школског прибора, књига, школских торби, купиле смо им 
фрижидер и напуниле га храном. 
- Госпођици Сузани Вукосављевић, са £1,000.00, као помоћ у трошковима операције и 
боравка у Лондону. Сузана је рођена у Бања Луци током ратних разарања и боравећи у 
инкубатору, као превремено рођена беба, услијед недостатка кисеоника остала је 
слијепа. 
- Нашим редовним донацијама помажемо и добротворну организацију Епархије 
Рашко-Призренске "Мајка 9 Југовића" из Грачанице, која се брине за рад народних 
кухиња на Космету. Упутиле смо £500.00 за народне кухиње и £400.00 за дјечије 
Божићне пакетиће. 



 

- Одазвавши се на јавни апел, упутиле смо и финансијску помоћ од £500.00 у 
Републику Српску, породици Ољача, из Ведовице код Новога Града, помогавши 
школовање двоје дјеце тешко обољелих родитеља, као и уплатиле финансијску помоћ 
у износу од £500.00 Хуманитарној организацији 28 Јун из Канаде, а која је 
преусмјерила уплаћена средства за помоћ и збрињавање сиромашне породице 
Стојиљковић из Власотинца у Србији. Нашим средствима озбезбјеђена је изградња 
крова на кући поменуте породице. 
- Организовале смо и МacMillan продају колача у нашој црквеној заједници и уплатиле 
на рачун МаcMillan-a (cancer support) £1,163.00, за што смо примиле писмену 
захвалницу. 
- Учествовале смо и финансијски потпомогле прославу 90. рођендана ЊКВ Краљице 
Елизабете II у организацији општине Kensington and Chelsea Лондон, а за што смо 
такође похваљене писмено. Свечаности уприличеној поводом прославе рођендана 
ЊКВ Краљицe Елизабете II присуствовале су наше сестре Вера Станојловић, Ивка 
Сошкић и Павлина Гечевић. Поносне смо и изузетна нам је част што су сестре нашег 
Кола дале свој допринос у организацији и обиљежавању рођендана ЊКВ Краљице 
Елизабете II. 
- Нашим редовним годишњим донацијама помажемо и Родитељску кућу "Звончица" из 
Београда, као и "Светосавско Звонце", Информативно издавачку установу Српске 
Православне Цркве, такође из Београда. 
 
Водећи бригу о традиционалним обележјима и обичајима нашег народа, нaшoj 
традицији, јачању националне свијести и ширењу наше вјере, православног духа међу 
људима, човјекољубља и Богољубља, у периоду од јула 2015. године, ораганизовале 
смо: 
- Дана 18. јула 2015. парастос поводом 15 година од смрти ЊКВ Принца Томислава 
Карађорђевића. Помену је присутвовала ЊКВ Принцеза Катарина Карађорђевић, кћи 
преминулог Принца Томислава, уз многобројне естре нашег Кола и остале парохијане. 
Помен је служио О. Горан Спаић. Вјечнаја Памјат Принцу Томиславу - од Бога и од 
Српског рода! 
- Одлазак на прославу Крсне Славе Кола Српских Сестара "ЦарицаМилица" 
Бирмингам. Коло Српских Сестара у Бирмингаму прославило је своју Крсну Славу 
"Рождество Пресвете Богородице" у недељу, 20. септембра 2015. године у прекрасној 
Лазарици. Била нам је велика част и изузетно задовољство што је близу тридесет 
сестара нашег Кола на челу са нашим оцем Гораном Спаићем присуствовало Светој 
Литургији, чину освештења и сјечења славског колача, свечаном ручку и пригодном 
славском културно-умјетничком програму, који су припремиле наше домаћице и 
поносне сестре Бирмингамског Кола. Надамо се да ћемо са нашом будућом сарадњом, 
дружењем и разним видовима нашег заједничког рада и дјеловања, наставити и чешће 
се окупљати, на обострану радост и добробит свих нас и наше заједнице овјде и читаве 
Епархије наше британско-скандинавске. 
- Обележавање 100. рођендана наше сестре Николије Панајотовић - дана 14. децембра, 
Епископ Доситеј је у пратњи О. Горана Спаића и предсједнице нашег Кола, г-ђе 
Живановић Мирјане, посјетио сестру Николију, желећи јој срећан рођендан и здраве и 
мирне наредне дане. Г-ђа Николија је вриједно радила и помагала десетљећима, како 
наше Коло, наше хуманитарне акције тако и нашу Цркву, припремала је просфоре, 



 

учествовала у уређењу Цркве поводом великих празника и црквене Славе, за чега јој је 
упућена посебна захвалност у име свих сестара и парохијана наше пaрoхије. 
- Традиционални Дочек Српске Православне Нове Године - и ове године приредиле 
смо у Великој сали Дома Епископа Николаја, 13. јануара, након Вечерње службе, 
дочек Српке Православне Нове Године. Дочек је протекао у угодној и веселој 
атмосфери уз разноврсну трпезу, звуке народне музике и богату томболу. Српска Нова 
година је празник наше традиције, празник нашег сјећања на наше поријекло, корјене 
и духовност. У поноћ, честитајући једни другима, мислили смо на све наше заједничке 
снове и стремљења везана за бољу будућност у нашој заједници, које желимо да нам 
се остваре уз Божју помоћ и благослов у 2016. години. 
- Крсну Славу "Светог Цара Константина и Царице Јелене" прославили смо, 4. јуна 
2016. године у Великој Сали Дома Епископа Николаја. Слави су присуствовали сви 
наши часни оци, ЊКВ Принцеза Катарина Карађорђевић, ЊЕ Амбасадор Србије др. 
Огњен Прибићевић са супругом, ЊЕ Амбасадор Босне и Херцеговине г. Бранко 
Нешковић са супругом, чланице КСС "Царица Милица" Бирмингам са својим 
старјешином о. Ненадом Поповићем са супругом и предсједником Бирмингамске 
црквене управе г. Трајаном Петковићем, предсједница Четничког Кола Српских 
Сестара г-ђа Радојка Симић, представници наше црквене управе и остале угледне 
гошће и драги нам гости. Након обреда освештења и сечења славског колача и  
кољива, присутнима се срдачно обратио о. Горан Спаић, поздравивши у име Кола, 
свештенства, и у своје име, све присутне, захваливши се сестрама на преданом раду, 
свима који су помагали наш рад и предходне активности, говорећи надахнуто о 
значају хуманитарног рада, милосрђу и пружању помоћи онима којима је потребна, 
као основи нашег рада и дјеловања, о ономе што смо чиниле, што чинимо тренутно, 
чему се залажемо, и како ћемо наставити с нашим будућим радом. Отац Горан је 
уједно, током свог обраћања прочитао пристигле нам славске честитке,  донацију наше 
почасне предсједнице г.ђе Нине Павићевић и уручио традиционално већ припремљене 
"Славске донације" нашег Кола - чекове насловљене на Храм Светог  Саве, Дом 
Епископа Николаја, Црквену Недељну Школу и  Фолклорни Ансамбл "Растко". Ова 
Слава нас је подсјетила да морамо наставити стварати културу рада, вјере, слоге, наде 
и доброчинсва молитвама Христу Господу и Његовим Светитељима. Организован је и 
богат свечани славски ручак, који је био и прилика да се поштоваоци и пријатељи 
нашег Кола, у заједничком и срдачном дружењу, упознају са нашим активностима и 
даљим плановима. Посебно морамо истакнути немјерљив и огроман допринос млађег 
дјела чланства нашег Кола, у организацији и припреми како саме Крсне Славе, тако и 
славског ручка и послужења. 

 
Секретар КСС "Косовка девојка", Г-ђа Љубинка Рајић 

 
 

КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ ПОСВЕЋЕНО ПЕТРУ II ПЕТРОВИЋУ ЊЕГОШУ  
„ВЛАДИКА, ПЕСНИК И ВЛАДАР“ 

 
Књижевно вече „Владика, песник и владар посвећено Петру II Петровићу Његошу 
одржано је у Дому владике Николаја у Лондону у организацији Црквене недељне 
школе „Свети Сава“ у петак, 18. септембра 2015. године.  



 

О животу и песништву Петра II Петровића Његоша у контексту историјских, 
политичких и књижевних прилика 19. века говорио је проф. др. Мило Ломпар, 
редовни професор Филолошког факултета Универзитета у Београду на Катедри за 
српску књижевност 18. и 19. века и српску културну историју, који је и аутор књиге о 
Његошевом песништву. 

Песник, а владика - владар, а песник; све ово захтева од човека изузетност: „Шта је 
човјек, а мора бити човјек“? 

Професор др. Мило Ломпар је аутор књиге „Његошево песништво“. Ово дело је 
најцеловитија студија о Његошевом песништву, која заслужује пажњу сваког искреног 
поштоваоца дела и личности Петра II Петровића Његоша. О великану српског 
песништва писале су знамените личности: Свети владика Николај Велимировић, 
(„Религија Његошева“), Исидора Секулић, („Књига дубоке оданости“), Љубомир 
Ненадовић („Писма из Италије“, „О Његошу“) и други. 

Као песник, Његош је био човек лирске рефлексије, метафизичке потребе и 
запитаности о смислу земаљскога живота и о бесмртности душе. Огледао се у сва три 
књижевна рода: „Ноћ скупља вијека“ је једна од најлепших љубавних песама српског 
песништва. Његош је није објавио за живота суочен са патријархалном средином у 
којој је био владика, песник и владар. Дело „Луча микрокозма“ настало је у Биљарди 
на Цетињу за време Васкршњег поста. Ово дело је било Његошу најмилије до краја 
живота, а посвећено је његовом најбољем учитељу Сими Милутиновићу Сарајлији. 
Тема дела је усхођење душе ка небу чиме су се бавили песници од Дантеа преко 
Милтона. Њихова дела је Његош читао у руском преводу. Међутим, најинтимније 
питање сваког човека: „Ко сам ја? “ је основа „Луче микрокозма“: „.... Душа људска 
јесте бесамртна. Ми смо искра у смртну прашину. Ми смо луча тамом обузета... “ 
Човек као светлост земаљског бивства, молитва као основа хришћанског пута и 
питање: „Ко си ти? “, а подразумева другог (ближњег) као и однос према жени кроз 
метафизику пола на космички начин су окосница овог дела: „Тајна човјеку човјек је 
највећа!“ 

Потом песништво прелази у историју под бременом лоших животних и државних 
прилика; настало је чувено дело „Горски вијенац“, у коме је главни мотив истрага 
потурица као важан мотив целокупне европске културе. Његош је приказао свет који је 
распет унутар различитих верских, културних и политичких прилика. У овом делу 
наметнуло се питање : „Ко смо ми?“: како постоји заједница, а шта је историја и њен 
смисао? Величина и драма косовске традиције у Његошу је одјекнула и тиме је дао 
нови импулс и смисао овој националној теми. Рече Његош: 

„Југословенство је само једна реч која празним звеком звечи. “ Овим речима и бројним 
другим исказима постао је пророк судбине свога народа. 

Као владар и владика стремио је ослобађању и уједињењу Српства. Био је спреман у 
сваком тренутку за борбу о чему сведоче речи: „Ако икад онда сад. Ако не сад онда 
никад. “ Његош је био разочаран политиком која је вођена на Балкану у његово време. 
О наочитости Његошева лика, достојанствености појаве и дипломатској вештини 
говоре записи приликом пријема код руског цара Александра Романова 1833. год. 

Руски цар: „Ви сте виши и од мене!" 



 

Његош: „Само је Бог виши од руског цара." 

Као владика Његош је био изнад обичаја и традиције, дубоко укорењен у хришћанску 
православну светосавску веру. Једном приликом за време дружења у Напуљу са 
Његошем Љубомиру Ненадовићу се указала прилика да сретне папу. Док се он 
двоумио око тога да ли да иде или не иде, Његош му је рекао да иде ако му је милији 
римски папа од црногорског владике. Љубомир Ненадовић није отишао. 

Његош је и посмртно страдао о чему сведочи рушење његове загробне цркве на 
Језерском врху Ловћена за време Првог светског рата. Непријатељ није имао 
поштовања ни према Његошевим посмртним остацима, о чему је сведочио Милош 
Црњански у својим записима о Његошу. 

И рече Његош: „Хвала ти Господи... “ на крају свога земаљскога живота и постаде 
Његош небом обасјан; пророк и светионик свога рода: 

„Ко на брдо ак' и мало стоји више види нег' онај под брдом. 

Ја повише нешто од вас видим то је срећа дала ал' несрећа моје племе сном мртвијем 
спава! 

(...)Не бојим се од вражија кота, нека га је ко у гори листа но се бојим од зла домаћега. 

Куда ћете с клетвом прађедовском? Сучим ћете изаћ' пред Милоша? “ 

Овај текст је само делић онога што је о Његошу речено током књижевне вечери у 
предавању проф. др. Мила Ломпара и одговорима на питања слушалаца. На крају 
вечери у пријатној атмосфери дружења посетиоци су сређивали и размењивали утиске 
и нова сазнања о Његошу. А они који су пожелели да прича о Његошу никад не 
престане понели су књиге „Његошево песништво" са потписом аутора. 

М.Д.Л. 

 
ПРОСЛАВА СВЕТОГА САВЕ  У ЛОНДОНУ 

 
 

Прослава Св. Саве, црквене и школске славе, и ове године, као и претходних, била је 
веома свечана. Пре свега, Литургијским сабрањем, а потом и свечаним програмима, 
Св. Сава је прослављен у суботу и недељу 23. и 24. јануара 2016. године. Тако је, у 
суботу, после вечерњег богослужења, у Дому Св. Владике Николаја приређено 
„Светосавско вече“ које је отпочело химном Св. Сави, уз присуство Његовог 
Преосвештенства Епископа британско-скандинавског Доситеја, свештеника из 
британског дела наше епархије и осталих гостију. Потом је почео дивно приређени 
програм у коме су се смењивале игре и песме. Ове године, у госте нам је дошла 
фолклорна група: „Радомир Милошевић“ из Штокхолма, Шведска, а домаћин је била 
фолкорна група „Растко“ из Лондона. 

Прослава је настављена у недељу, Св. Литургијом коју је служио Епископ 
Доситеј са свим свештеницима са подручја В. Британије који припадају овој епархији. 
Саслужавао је и протођакон Павле из Лидса, из Румунске Патријаршије.  



 

На Св. Литургији, Владика Доситеј је одликовао протојереја Драган Лазића, 
пароха цркве Св. Саве у Лондону правом ношења напрсног крста и рукопроизвео 
јеромонаха Стефана (Поњарца) у чин протосинђела. Поред званичних гостију из 
других парохија  и бројних парохијана, на Св. Литургији била је присутна принцеза 
Катарина Карађорђевић. У име амбасаде Републике Србије присутна је била конзул, г-
ђа Весна Верчон-Ивић, а у име амбасаде Републике Босне и Херцеговине присутан је 
био амбасадор, г-дин Бранко Нешковић са супругом. На Св. Литургији, по благослову 
Владике Доситеја, протосинђел Стефан (Поњарац) беседио је о Св. Сави и његовом 
делу као првог српског архиепископа и учитеља. 

 После Св. Литургије, Епископ Доситеј је пререзао славски колач, а ове године, 
домаћини славе су били г. Милан и г-ђа Љубинка Рајић са својом породицом. Затим су 
сви присутни били послужени славским колачем и житом. Ученици Црквене недељне 
школе и остала деца добили су дивне поклоне од домаћина славе. 

У 13.00 часова, у великој сали Дома владике Николаја одржана је традиционална 
Светосавска академија у организацији Црквене недељне школе „Св. Сава“. И овде је, 
поред епископа Доситеја, у име Краљевског дома Карађорђевића била присутна 
принцеза Катарина, амбасадор Србије г. Огњен Прибићевић и амбасадор Босне и 
Хрецеговине г. Бранко Нешковић. Такође, били су присутни и свештеници, 
председници других црквених општина и српских организација у В. Британији и други 
званични гости. Програм је отпочео певањем српске и енглеске химне као и 
светосавске химне коју су певали чланови школског хора „Савинац“. Затим је, 
домаћин славе г-ђа Љубинка Рајић, поздравила присутне честитајући славу свима. 
Програм је настављен уз песме школског хора, пажљиво одабране рецитације и 
одлично увежбане позоришне комаде ученика свих узраста и разреда Црквене 
недељне школе. Посебне аплаузе присутних добили су најмлађи ученици 
предшколског разреда којима је ово био први наступ. При крају програма, школски 
хор „Савинац“ је отпевао предивну родољубиву песму „ Србијо“. Програм је успешно 
најављивала и водила на српском језику г-ђица Јелена Костић. 
По завршетку академије, старешина Црквене недељне школе прота Драган Лазић се 
захвалио свима присутнима и пожелео да се и следеће године окупимо на прослави 
Св. Саве.  
После свечане академије, у великој црквеној сали је приређен је славски ручак за 
званичне госте и све присутне, а у организацији Црквеноопштинског управног одбора. 
Такође, за све ученике Црквене недељне школе  приређено је славско послужење у 
учионицама Школе.  

Ова прослава Св. Саве, свакако ће остати дуго у памћењу свих присутних, а 
посебно деце, ученика Црквене недељне школе. Још једном су се, духовна чеда Св. 
Саве, у расејању окупила, да прославе свога првог архиепископа, учитеља и 
просветитеља, имајући свест да припадају српском роду и православној Цркви 
Христовој.  

                  o. Д.Л. 
 
 
 
 
 
 



 

Ш К О Л С К А   С Т Р А Н А 
 

 
ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ЦРКВЕНЕ НЕДЕЉНЕ ШКОЛЕ СВЕТИ САВА 

 
 
Ученици најстаријег разреда Црквене недељне школе у пратњи два учитеља и три 
родитеља посетили су Београд у периоду од 26. до 31.октобра ове године. 
Ово путовање је имало образовно-информативни карактер. План екскурзије је био 
усклађен са садржајима из предмета српског језика и књижевности, верске наставе, 
националне и културне историје. Циљ је био да ученици виде оно о чему су учили 
током свог школовања, као и да се упознају са верским и културно-историјским 
знаменитостима српске престонице. 
На пут смо кренули у понедељак, 26. октобра 2015. године, са аеродрома Хитроу. У 
недељу, пре пута сви путници су се сабрали у нашој цркви Светога Саве на молитви  
за срећан и благословен пут. Путовали смо српском авио-компанијом Ер Сербиа. У 
Београд смо стигли у вечерњим часовима, а потом са аутобусом отишли до хотела. 
Сутрадан, 27. октобра, на празник Свете Петке, сви заједно смо били на Св. Литургији 
у малој цркви Светога Саве на Врачару. После службе, приређено је било за нас мало 
послужење у Светосавском дому, а затим смо обишли Храм Светога Саве. Најпре смо 
видели припрату Храма у којој су радови при крају. Били смо задивљени прелепим 
фрескама и украсима који су се налазили на мермерним стубовима који носе читаву 
конструкцију Храма. Потом смо обишли унутрашњи простор у Храму, а затим и сав 
врачарски плато. На крају смо направили заједничку фотографију испред споменика 
вожду Карађорђу. 
На реду је, потом, била посета Народној библиотеци Србије која се налази у 
непосредној близини Храма. У холу библиотеке смо видели изложбу руком писаних 
часописа који су излазили у периоду од друге половине 19. века па до краја 20. века. 
После тога смо били у посети Археографском одељењу Народне библиотеке где се 
чувају и проучавају најстарије рукописне и штампане књиге које се налазе у фонду 
библиотеке. Ученици су имали прилике да виде старе српске књиге и да у белим 
рукавицама окрећу листове књига из 14. и 15. века. Ту нам је приређено и мало 
послужење, а саслушали смо и кратко предавање о томе како се ове књиге чувају и 
проучавају.   
После овога, наставили смо шетњу градом, видели споменик Николи Тесли код 
Електротехничког факултета, и потом отишли да посетимо и Музеј Николе Тесле. 
Свима је било занимљиво да гледамо и слушамо о највећем српском научнику 
светскога гласа, а посебно су били занимљиви и експерименти који се показују 
присутним посетиоцима. 
Увече смо имали прилику да одемо у Југословенско драмаско позориште и гледамо 
представу „Госпођица“ по роману Иве Андрића. Представа је била одлична и оставила 
је велики утисак на све нас, а посебно како су глумили Воја Брајовић и Наташа 
Нинковић који су имали главне улоге. 
У среду, 28. октобра смо се пешице упутили ка центру града. Прошли смо поред 
„Београђанке“, градске скуштине, споменика руском цару Николају, зграде на 
Теразијама у којој је проглашена Краљевина СХС, сликали се поред Теразијске чесме. 
Наставили смо даље до Трга Републике, Народног музеја, Народног позоришта и 



 

видели споменик Кнезу Михаилу. Успут смо о овим местима обновили своје знање из 
наше националне и кутурне историје. Потом смо отишли Кнез Михаиловом улицом до 
Етнографског музеја. Ту смо имали прилике да видимо поставку о Крсној слави и 
славским обичајима. Такође, видели смо обимну и садржајну поставку Етнографског 
музеја из Републике Српске о начину живота, ношњи и обичајима у Босанској Крајини 
у 19.веку. После тога, отишли смо до Калемегдана, прошли поред Сахат куле, 
споменика деспота Стефана Лазаревића и отишли до цркве Ружице у којој смо видели 
три јединствена полијелеја направљених од пушчаних метака и другог војничког 
оружја.  Сишли смо, затим, до капеле Св. Петке, видели место где су се налазиле њене 
Свете мошти у време деспота Стефана Лазаревића. Целивали смо и делић њених 
моштију који се налази у овој капели као и попили по мало лековите воде која извире 
на овом светом месту. У повратку смо видели велико и велелепно здање скупштине 
Србије као и цркву Св. апостола Марка. 
У четвртак, 29. октобра у јутарњим часовима, минибусом  смо се упутили ка Основној 
школи „Карађорђе“ коју сада похађају М. Никола и М. Алекса, два бивша ученика 
Црквене недељне школе. Наши домаћини на челу са директором г. Миланом 
Жегарцем су нас љубазно примили. Наши ђаци су имали прилике да се упознају са 
својим вршњацима и виде како изгледа живот и рад у једној школи у Србији. За ову 
прилику, наши ђаци су извели представу о Видовдану под називом „Кнежева одлука“. 
После тога, ученици домаћини који похађају предмет Наша традиција су извели 
представу о народним обичајима. Овај догађај је забележила и екипа Радио телевизије 
Србије и биће емитован у емисији о нашој дијаспори. Растали смо се од наших 
домаћина и кренули ка Белом двору, седишту Престолонаследника Александра II 
Карађорђевића. Ту смо имали прилике да видимо ово величанствено здање са 
предивним ентеријером, библиотеком и уметничким делима великих сликара. 
Прошетали смо дворским коплексом и посетили и краљевску капелу посвећену Св. 
Андреји првозваном и видели нови краљевски двор. Видели смо и чули од нашег 
водича, кустоса дворског комплекса о занимљивим догађајима из историје овог 
прелепог простора. После тога отишли смо до Топчидерског парка, посетили цркву 
Св. апостола Петра и Павла и видели Милошев конак. У вечерњим часовима смо 
обишли чувену Скадарлију, улицу која одише духом старог Београда са пуно старих 
ресторана где су се окупљали српски песници у 19. и 20. веку. Видели смо кућу у којој 
је живео Ђура Јакшић и потом смо, на кратко, посетили чувена „Три шешира“ 
слушајући звуке староградске музике по коме је ова улица препознатљива.   
Сутрадан, у петак 30. октобра смо имали велику част да посетимо Српску 
Патријаршију, тј. седиште Српске православне цркве. У свечаној сали где заседа 
Свети архијерески сабор и капели Св. Симеона Мироточивог дочекао нас је 
преосвећени владика Арсеније и пожелео добродошлицу у  име српског Патријарха 
Иринеја који је тога дана био службено одсутан. Наши ученици су, за ту прилику, 
извели пригодан рецитал и отпевали пар песама. Ту смо видели величанствену слику 
„Сеоба Срба“ нашег познатог сликара Паје Јовановића. Потом смо посетили редакцију 
црквеног часописа „Светосавско звонце“ који су нам били домаћини за ову прилику. 
Затим смо обишли и патријаршијску бибиотеку где смо се сви уписали у књигу 
посетилаца. После тога, смо посетили патријаршијски музеј и видели значајне  
експонате из српске историје који се ту налазе, као нпр. огртач кнеза Лазара, 
Јефимијину похвалу кнезу Лазару, Дечанску повељу, Раваничку повељу итд. Затим 
смо, заједно са нашим домаћинима, били на ручку у патријаршијској трпезарији. На 



 

растанку, смо се захвалили нашим домаћинима из Светосавског звонца на срдачном 
гостопримству и поклонима. Потом смо посетили Конак кнегиње Љубице који се 
налази преко пута Патријаршије. Ту смо имали прилику да видимо како се живело у 
време кнеза Милоша Обреновића, као и изложбу Дирерове графике која је била тих 
дана у овом конаку. После тога, смо се упутили да видимо место где се некада 
налазила зграда Народне библиотеке Србије која је срушена у немачком 
бомбардовању Београда 6. априла 1941.године. Затим смо отишли до Саборне цркве 
где смо се упознали са богатом историјом ове прелепе и изузетно значајне цркве. 
Видели смо и гробове Вука Караџића и Доситеја Обрадовића који се налазе испред 
улаза у цркву. Потом смо продужили до центра града, ушли у зграду Филолошког 
факултета где су нас дочекали професори Мило и Весна Ломпар. Они су нас упознали 
са овим местом где се изучава српски језик на највишем нивоу. У вечерњим сатима 
смо се вратили до хотела и припремали се за сутрашњи повратак у Лондон, 31. 
октобра, који је протекао у најбољем реду, тако да смо на аеродрому Хитроу стигли 
без кашњења. 
Ово путовање, надамо се, оставиће дубок траг и најбоље утиске код свих учесника. 
Много тога смо доживели, научили, чули и видели, а и лепо време нас је пратило 
целим путем тако да је доживљај српске престонице био потпун. Иначе, ово је прва 
екскурзија и посета Србији у организацији Црквене недељне школе од њеног 
оснивања давне 1962. године, и ако Бог да, са овом праксом ће се наставити и 
наредних година. 

 
 

БЕСЕДА ВЛАДИКЕ НИКОЛАЈА У ЛОНДОНУ 1916. 
 
 

На Видовдан, 28. јуна 1916. године, Свети Владика Николај обратио се 
окупљенима у катедрали Св. Павла у Лондону, а на позив надбискупа 
Кентерберијског. 
 

Господо и пријатељи, 
 

Дошао сaм из Србије, из eвропске поноћи. Тамо нигде ни зрачка светлости. Сва је 
светлост побегла са земље на небо и једино нам одозго светли. Па ипак, ми нејаки у 
свему, сада овако, јаки смо у нади и вери, у скоро свануће дана. Захвалан сам лорду 
Архиепископу кентерберијском, који ми је омогућио да на свети Видовдан, овог лета 
Господњег 1916. године, у овој прекрасној цркви Светог Павла, пред његовим 
Височанством краљем Џорџом Петим и најугледнијим Енглезима могу да вам се 
обратим. 
 

Господо и пријатељи! Цео дан јуче провео сам разгледајући овај величанствени храм, 
који је понос Енглеске и хришћанства. Ја сам видео да је он саграђен од 
најскупоценијег материјала, донесеног из разних крајева империје у којој сунце не 
залази. Видео сам да је саграђен од гранита и мермера које су испирали таласи стотине 
мора и океана. И да је украшен златом и драгим камењем, донетим из најскупоценијих 
рудника Европе и Азије. И уверио сам се да се овај храм с правом убраја у једно од 
архитектонских чуда света. 
 



 

Но, господо и пријатељи! Ја долазим из једне мале земље на Балкану у којој има један 
храм, и већи, и лепши, и вреднији, и светији од овог храма. Тај храм се налази у 
српском граду Нишу и зове се ЋЕЛЕ КУЛА. Тај храм је сазидан од лобања и костију 
мог народа. Народа који пет векова стоји као стамена брана азијатском мору, на јужној 
капији Европе. А кад би све лобање и кости биле узидане, могао би се подићи храм 
триста метара висок, толико широк и дугачак, и сваки Србин би данас, могао подићи 
руку и показати: Ово је глава мога деде, мога оца, мога брата, мога комшије, мога 
пријатеља, кума. Пет векова Србија лобањама и костима својим брани Европу да би 
она живела срећно. Ми смо тупили нашим костима турске сабље и обарали дивље 
хорде, које су срљале као планински вихор на Европу. И то, не за једну деценију, нити 
за једно столеће, него за сва она столећа која леже између Рафаела и Ширера. За сва 
она бела и црвена столећа у којима је Европа вршила реформацију вере, реформацију 
науке, реформацију политике, реформацију рада, реформацију целокупног живота. 
Речју, када је Европа вршила смело кориговање, и богова и људи из прошлости, и када 
је пролазила кроз једно чистилиште, телесно и духовно. 
 

Ми смо, као стрпљиви робови, ми смо се клали са непријатељима њеним, бранећи улаз 
у то чистилиште. И другом речју, док је Европа постајала Европом, ми смо били 
ограда њена, жива и непробојна ограда, дивље трње око питоме руже. На Видовдан 
1389. године српски кнез Лазар, са својом храбром војском, стао је на Косову Пољу на 
браник хришћанске Европе, и дао живот за одбрану хришћанске културе. У то време 
Срба је било колико и вас Енглеза. Данас их је десет пута мање. 
Где су? Изгинули бранећи Европу. Сада је време да Европа Србији врати тај дуг. 
 

 
ИЗ ЦРКВЕНИХ МАТИЧНИХ КЊИГА: 

 
 
КРШТЕНИ од 1. јануара 2015  до 30. јуна 2016: 
 
МАКСИМ, син Горана Илића и Марине Рајковић, кума: Мануела Станишић; 
МАРКО ,син Горана Илића и Марине Рајковић, кума: Бранкица Николић; 
АЉОША, син Lacelot Clark и Helga Hoffman, кума: Сандра Крстовић; 
НОА, кћи Владана Јововића и Марије Робертсон, кум: Жељко Томић; 
АЛЕГРА, кћи Вукан Лазаревић и Сандра Локас, кум: Владислав Ђаков; 
СОФИА кћи Вукан Лазаревић и Сандра Локас, кум: Владислав Ђаков; 
АЛЕКСАНДАР, син Небојше Радића и Татјане Гајић, кум: Небојша Јовановић; 
МАРКО, син Небојше Радића и Татјане Гајић, кум: Драган Ћоровић; 
АНТОНИА, кћи Antony Royce и Ана Нановски, кума: Наташа Griffin; 
МИЛИЦА, кћи Душана Алексића и Марице Деспотовић, кум: Александар Ђорђе Раца; 
ДАМИЕН, син Драгана Чимбура и Весне Глушац, кума: Ката Дмитровић; 
НИКОЛИНА, кћи Николе Амановића и Александре Јакимовске, кум: Александар 
Стајић; 
СОФИА, кћи Рената Петровића и Далиле Петровић, кум: Роман Мишковић; 
БЈАНКА, кћи Златана Чехића и Сњежане Лучић, кума: Eleni Bello; 
МИЛА, кћи Филипа Бојанића и Ирене Брадаш, кума: Јована Синобад; 
JOSIE HANH, кћи Филипа-Стојана Огњеновића и Hanh Nguyen, кума: Марија 
Љубеновић; 



 

СТЕФАН, син John Collis и Бојане Костић, кума: Сузана Томашевић; 
МИА, кћи Дамира Јовановића и Јелене Вукас, кум: Борко Марић; 
НИКОЛА, син Предрага Раденковића и Весне Митровић, кум: Георги Златанов 
Златов; 
АНДРЕА, кћи Andrei Tertelici и Александре Маровић, кум: о. Радомир Аћимовић; 
ХЕЛЕНА Александра Ана, кћи Cyril Godarta-a и Весне Косовац, кума: Светлана 
Томић; 
СТЕФАН Ален Хенри, син Cyril Godarta-a и Весне Косовац, кума: Светлана Томић; 
СОФИА, кћи Peter Di Ciero-a и Марије Динић, кума: Биљна Спенсер; 
LEONARDO Лука, син Peter Di Ciero-a и Марије Динић, кума: Биљна Спенсер; 
БОЈАН, син Бранка Брибићевића и Лане Боначић, кум: Николас Илијадис; 
ЈОВАН, син Зорана и Биљане Ристић, кума: Босиљка Павловић; 
ВЛАДИМИР, син Вељка и Силвие Кнежевић, кум: Марко Бачковић; 
АЛЕКСАНДАР, син Nicholas Rawal-a и Љиљане Гвоић, кума: Татјана Томић; 
ОЛИВЕР Димитрије, син Милана Цветковића и Александре Basildon, кума: Аница 
Полексић; 
SERGE Michael, син Томислава Косановића и Tamar Barbakadze, кумови:  
Juan Rodrigez и Teona Kurtsikashvili; 
ФИЛИП, син Душана и Менине Савић, кум: Петар Кашић; 
ТАРА, кћи Дејана Рикића и Душанке Радојичић, кум: Марко Павловић; 
ВУК, син Александра Алексића и Сање Шипке, кума: Бојана Недељковић; 
VIVIEN, кћи Роберта Прелевића и Анђе Вучевић, кум: Константин Драшковић;  
АЛЕКСАНДРА, кћи Erik Bucci-a и Мире Вучевић, кума: Соња Свилар; 
ЛУКА Вукашин, син Adrew Paul Howard-a и Георгине Смиљанић, кума: Милена 
Костић; 
ФИЛИП, син Горана Ивановића и Ане Вујовић, кум: Предраг Обрадовић; 
ЛУКА, син Горана Ивановића и Ане Вујовић, кум: Предраг Обрадовић; 
ЛУКА, син Ивана и Јоване Папић, кум: Бојан Петковић; 
ДЕЈАН, син Иштвана Секе и Ковиљке Мићановић, кум: Бојан Петковић; 
ДАНИЛО, син Петра Мандића и Милијане Арсовић, кум: о. Стефан (Поњарац); 
РАДМИЛА, кћи Милоша Вукчевића и Emily Crawford, кум: о. Стефан (Поњарац); 
ДАВИД, син Peter Whittaker-a и Jean Heartley, кума: Марина Алексић; 
СИМЕОН, син Димитрија Чарли и Анастасије Кристине Николић; кума: Зорка 
Максимовић; 
MARIO ANTONIO, син Mario Camara Casere и Rosa Evgenia Vicenti, кум: Ghason 
Yousef Shuhaibar; 
ИВА, кћи James Norton John-a и Загорке Karen Peattie, кума: Anna Alderley; 
МАКСИМ, син Nicholas John Aries-a  и Антоније Маше Peattie, кума: Chomoi Picho 
Owiny; 
АЛЕКСЕЈ, син Горана и Јоване Мичић, кум: Далибор Чакаревић; 
МАРКО, син Далибора и Биљане Чакаревић, кум: Милутин Бјелопетровић; 
НАТАЛИЈА, кћи Игора Абловацког и Марине Горшенине, кума: Нада Поповић; 
МАРКО, син Зорана Јовића и Наталије Шулце, кума: Мила Гојковић; 
МИЛА, кћи Зорана Јовића и Наталије Шулце, кума: Мила Гојковић; 
НИКОЛА, син Зорана Јовића и Наталије Шулце, кума: Нада Поповић; 
РУЖИЦА, (Randeep), кћи Balvinder-a и Savinder Ubhi, кума: Љубица Багај; 
ФИЛИП, син Марка Лазовића и Емилије Јованове, кум: Горан Петровић; 



 

ЛЕОНОРА (Negar), кћи Jabar-a Rashidi и Zahrе Kiani, кума: Невена Бојиновић; 
СТЕФАН, син Предрага Цвијетића и Леоноре (Negar) Rashidi, кум: Владислав 
Алексић,  
ШПИРО, син Милорада и Анђе Шуше, кум: Александар Миљковић; 
AMELIE, кћи Brian-a и Соње Pinnel, кума: Наталија Радуловић; 
EMILIE, Nikolas Paul-a и Laure Симић, кум: Eduardo Noguera; 
МИЛАН, син Љубисава Павловића и Биљане Кошутић, кум: Лука Кежић; 
СТЕФАН, син Бориса и Марие Турковић, кум: Борис Петровић; 
СТЕФАН, син Andreas-a и Слађане Tsiotakis-a, кума: Свјетлана Јанковић;   
ИГОР, син Драгана Нинковића и Живке Живановић, кум: Милан Павловић; 
АТИНА, кћи Срђана и Тање Драгаш, кум: Драган Ајвазовић; 
МАРКУС, син Kevin Cooper-a и Albenе Васеве, кум: Горан Живаљевић; 
ЕМА, кћи Жељка Ољаче и Јоване Перајлић, кума: Јелена Станисављевић; 
НАТАЛИА, кћи Милана Трбојевића и Julie Faurewalker, кума: Александра 
Балабановић; 
МИРОСЛАВ, син Миће Вукића и Мире Прусац, кум: Ђорђе Гашпаровић. 
 
 
ВЕНЧАНИ од 1. јануара 2015  до 30. јуна 2016 :  
 
 
James David Cowan Begg и Ивана Цвијановић, сведоци: James Franklin и Миланка 
Мичић; 
Немања Лукић и Слађана Малетин, сведоци: Никола Станишић и Петар Драгин;  
Горан Стаменић и Мирела Ћурувија, сведоци: Александар Вулетић и Дејан 
Радишевић;  
Младен Оташевић и Јасна Вукашиновић, сведоци: Рајко Оташевић и Ранко Кувељић;  
David Keay и Весна Плавша, сведоци: Михајло и Марина Алексић; Ђорђе Муњас и 
Ружица (Randeep) Ubhi, сведоци: Никола Гајић и Алекандра Гајић; Ненад Кривошић и 
Мирјана Башић, сведоци: Стеван Костић и Божана Војводић. 

 
Срећним младенцима честитамо! 

 
УМРЛИ од 1. јануара 2015 до 30. јуна 2016:  
 
Радослава Лала Чукић, сахрањена нагробљу Мortlake  
Патриција Пат Марчетић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;    
Ђуро Арнаут, сахрањен на српском гробљу Brookwood;   
Божица Вујасин, сахрањена на гробљу  Waltham Abbey; 
Анка Ковачевић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;    
Миливоје Брозичевић, сахрањен на српском гробљу Brookwood;    
Драгиња Жикић, сахрањена на Новом гробљу у Београду; 
Миливој Доклестић, сахрањен на гробљу Кensal Green; 
Мирјана  Доклестић, сахрањена на гробљу Кensal Green; 
Вукосава Путничанин, сахрањена на на српском гробљу Brookwood; 
Славко Станишић, сахрањен на српском гробљу Brookwood; 
Зорка Арежина, сахрањена на српском гробљу Brookwood; 



 

Милорад Стефановић, сахрањен на српском гробљу Brookwood; 
Милосав Васовић, сахрањен на српском гробљу Brookwood; 
Милан Цветковић, кремиран на гробљу Billericay; 
Петар Крунић, сахрањен на српском гробљу Brookwood;  
Милан Теодоровић, кремиран на гробљу Croydon; 
Радојка Бојковић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;   
Тихомир Јанковић, сахрањен на гробљу Mortlake; 
Боро Вукас, сахрањен на српском гробљу Brookwood;   
Иванка-Вања Рогић, сахрањенa на гробљу Gunnersbury;  
Катарина Дајана Поп-Христић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;    
Милорад Миљуш, сахрањен на гробљу Geeenford;  
Даница Јанковић, сахрањена на гробљу Kensal Green;  
Милица Блешић, сахрањена на гробљу Waltham Abbey; 
Оливера Влајчић, сахрањена на гробљу Kensal Green; 
Предраг Зец, сахрањен на гробљу у селу Мрчевци, Бањалука; 
Љубица Саичић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;  
Владан Живојиновић, сахрањен на гробљу Kensal Green;  
Милан Докић, сахрањен на српском гробљу Brookwood;   
Верица Денчић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;   
Цвија Јагодић, сахрањена на српском гробљу Brookwood;   
Радмила Грубнић, сахрањена на гробљу Kensal Green;   
Данило Максимовић, сахрањен на српском гробљу Brookwood;   
Зоран Пуача, сахрањен на гробљу Southend Crematorium, Southend on Sea; 
Robin Seetalsingh, сахрањен на гробљу Kensal Green; 
Радмила Станишић, сахрањена на српском гробљу Brookwood; 
Душанка Кустуровић, сахрањена на гробљу Kensal Green; 
Радмила Ђорђевић, сахрањен на гробљу Gunnersbury; 
Мара Радиновић, сахрањена на гробљу Waltham Abbey; 
Даница Тривић, сахрањена на гробљу Waltham Abbey; 
Александар Тодоровић, сахрањен на гробљу Mortlake; 
Миодраг Петровић, сахрањен на српском гробљу Brookwood.   

 
Вечан им помен у Царству Божјем! 

 
 
 

ПРИЛОЗИ ХРАМУ СВЕТОГ САВЕ У ЛОНДОНУ 
 
Редовне месечне уплате преко банке дају: Бранка Wynne £15, Петрица Серман £10, 
Лаза Ердељан £15, Др Горан Машановић £20, Душица Гаулд £20, Симон и Јелена 
Tingley £100. Годишње уплате нашој Цркви преко банке уплаћују: Др Бранко и 
Милица Брозовић £200 и Момчило Бабић £100. 
 
У јулу: 
Wynne Бранка £15.00 месечни прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни 
прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог Цркви; Ђорђе Вујасин са 
фамилијом £30.00 за покој душе својих умрлих и за здравље живима; Милка Барић 



 

£10.00 за покој душе Иване Радосављевић; Ђорђе и Зора Драгин £20.00 за покој душа 
Верољуба Јовановића и Валери Рас; Дејан Радосављевић £75.00 за 10 година смрти 
мајке Браниславе; Иван Милосављевић £70.00 за здравље своје породице; Душица 
Гаулд £20.00 Месечни прилог Цркви; Љубо и Ангела Крчо  £20.00 за покој душа 
умрлих и здравље породице; Илија Стоијсављевић £10.00 за покој душа мајке и стрица 
и здравље фамилије; Стево Цупаћ £10.00 за покој душа оних који су пали за слободу и 
нашу веру; Коло српских сестара £50.00 прилог храму Светог Саве поводом 
петнаестогодишњице смрти Принца Томислава Карађорђевића; Зорка Лакић  £40.00 за 
здравње своје и своје породице и својих ближњих и за покој душе мужа Ћире; Покрет 
српских четника £50.00 за покој душе Драже Михајловића и свих погинулих; Ненад 
Бибић £30.00 за здравље и напредак породице; Петрица Сурман £10.00 Месечни 
прилог Цркви; Верица Curling £100.00 за покој душе мајке Драгиње за 6 месеци; 
Зорица Новаковић Shaw £20.00 за здравље породице; Tingley Simon & Козомора 
Јелена £100.00 Месечни прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог Цркви. 
 
У августу: 
Вера Станојловић  £50.00 за покој душе краљевских ваздухопловаца; Марко Говоруша 
£20.00 - 20 година помен на Олују у Крајини; Дерета Војин £20.00 прилог Цркви; 
Љуба Саичић £20.00 прилог Цркви; Обрен Топаловић £10.00 за здравље и напредак 
укућана; Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 
Месечни прилог Цркви; Славко Савић  £100.00 за здравље породице; Радмила 
Гвозденовић £200.00 за покој душе супруга Бранка, поводом годишњице упокојења; 
Анђела £20.00 за покој душе мужа Николе и за здравље живих;  Душица Гаулд £20.00 
Месечни прилог Цркви; Петрица Сурман £10.00 Месечни прилог Цркви; Tingley 
Simon & Козомора Јелена £100.00 Месечни прилог Цркви. 
 
У септембру: 
Мрс М Сотеироу £50.00 за покој душа Илија, Манда, Михаел, Мара, Петар, Славка, 
Вицулин, Перина, Нико, Зорка, Перослав, Јелисавета, Симо, Душко, Лепосава, Вјера, 
Перо, Верица, Ленка, Ранка, Александра, Витовка, Руди, Момчило, Марица, Бранко, 
Ковиљка, Јован; Данило Максимовић £20.00 прилог Цркви; Julian Glasspole  £100.00 
прилог Цркви; Camden Knights кошаркашки клуб £10.00 прилог Цркви; Душан 
Марковић £50.00  прилог Цркви; Даница Радојчић £50.00 за покој душе оца Милана 
Пантића; Аница Гавриловић £70.00 прилог Цркви; Марија, Никола и Раде Крунић 
£25.00 за покој душе Јована Крунића; Марија, Никола и Раде Крунић  £75.00 за покој 
душе оца и мужа Петра; Wynne Бранка £15.00  Месечни прилог Цркви; Машановић 
Горан  £20.00 Месечни прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог Цркви; 
Душица Гаулд £20.00 Месечни прилог Цркви; Петрица Серман £10.00 Месечни прилог 
Цркви; Tingley Simon & Козомора Јелена £100.00 Месечни прилог Цркви; Вера Милић 
£10.00 за здравље своје фамилије и покој душа умрлих; Мара и Алекса Радиновић 
£40.00 - £20 за покој душа Марка и Јоке Радиновић и £20 за Бранка званог Брице са 
супругом Јованком, да им Бог душу прости; Саво и Милица Блесић £20.00 за здравље 
своје и све своје фамилије и за покој душа свих својих мртвих; Маријан и Мара Роњи 
£20.00 за покој душа мртвима и за здравље живима. 
 
 
 



 

У октобру: 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог 
Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни прилог Цркви; Марија и Мартин Симонс 
£20.00 за здравље своје и своје фамилије и покој душa оца Николе и брата Слободана; 
Руја Батица  £20.00 за здравље своје и своје фамилије и покој душа умрлих; Маријан и 
Мара Роњи  £20.00 за покој душа умрлих и за здравље живих; Божо и Аница 
Бодрожић £20.00  за здраље своје фамилије и за покој душа свих својих умрлих; 
Даница, Саво и Милан Тривић £20.00 за покој душе Душана Тривића и здравље својих 
живих; Сава Бајић £20.00 за здравље својих живих и покој душа умрлих; Милица 
Врањковић, са ћеркама Маријом и Смиљаном  £20.00 за покој душе свога супруга 
Николе; Милица Врањковић £10.00 за покој душе свога мужа Боже и свих осталих; 
Петар Кесић £20.00 за покој душе својих родитеља Ђуре и Милице; Бошко и Јованка 
Андић £20.00 за покој душа умрлих и за здравље својих живих; Вера Милић £10.00 за 
срећно усељење у нову кућу своје ћерке Александре и њене фамилије и њихово 
здравље; Петар, Нада и Стеван £20.00 за покој душе оца Јове и мајке Илинке; Смиља 
Јелић £20.00 за покој душе мужа Крсте; Бошко и Душанка Барош £20.00 за здравље 
живих и покој душа умрлих; Рада и Мишо Јурић £20.00 за покој душе тате Николе 
Андића и свих умрлих; Милица Андић £20.00 за здравље своје и своје фамилије и за 
покој душа умрлих; Живка Гуска £20.00 за покој душа умрлих; Душан и Зорка Тутуш 
£20.00 за здравље своје и своје породице и за покој душа својих умрлих; Сека Грубнић 
£20.00 за покој душе свога мужа Кузмана и оца Боже и свих својих умрлих; Стеванија 
Дурић £20.00 за покој душе свога мужа Јована и свога свекра Петра и свекрве Ђује и 
стрица Јове; Саво и Милица Блесић £15.00 за покој душа својих мртвих и за оне чије 
се име помиње; Боја Загорац са синовима Јованом и Ником £10.00 за покој душа свога 
мужа и тате и деда Марка и свих својих мртвих; Момчило Бабић £20.00 за покој душа 
стрица Илије и стрине Марије и оца Николе; Нина Павићевић £200.00 о Слави Мале 
Госпојине и за покој душе супруга Милутина; Ранка Куртис £40.00 за покој душе 
ћерке Данијеле; Јулка Иванка Гарашанин £20.00 за здравље и спасење душе кћерке 
Татјане; Ана Ћарнецка и Сава Годун £60.00 за покој душе оца Јована; Породица 
Драгин £10.00 за здравље Гине Живановић која је пуно болесна; Душица Гаулд £20.00 
Месечни прилог Цркви; Виолета Макешоски £30.00 прилог Цркви о Светој Петки; 
Живко Метикош £20.00 за здравље породице; Б Лазаревић и Невена £60.00 за покој 
душе Радојке Бојковић; Милка Барић £5.00 за покој душе Радојке Бојковић; Петрица 
Сурман £10.00 Месечни прилог Цркви; Драгољуб Бојковић £100.00 за покој душе 
супруге Радојке Бојковић; Јелена Милошевић £50.00  за покој душе Војводић 
Веселина; Данило Делић £20.00 за здравље породице; Данило Делић £20.00 за покој 
душа Милана и Ружице Делић; Драгољуб Бојковић £25.00 за свеће за сахрану Радојке 
Бојковић; Породица Панић £150.00  прилог Цркви; Златко Чакалић £20.00 за здравље 
породице; Олга Гаковић £15.00 за здравље деце Александра и Дивне; Радивојка 
Кузмановић £10.00 за здравље и за покој душа; Миро и Рада Мандић £20.00 за покој 
душе Раде Бојковић; Виолета Емилија Трикић £10.00 за здравље породице и 
пријатеља; Горица Пајовић и Коце Петров £20.00 за здравље породице; Tingley Simon 
& Козомора Јелена £100.00 Месечни прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни 
прилог Цркви; Сава Степановић $200 прилог Цркви. 
 
 
 



 

У новембру: 
Алекса Радиновић £20.00 прилог Цркви; Илија Паројчић £10.00 прилог Цркви; 
Кристина Видић £15.00 за покој душе оца Николе; Wynne Бранка £15.00 Месечни 
прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни прилог Цркви; Породица 
Радибратовић £10.00 за покој  душе Анђелке Сухић; Добрила Ћирић £20.00 за покој 
душе мајке Росе, оца Живадина, сестре Рајне и све Пириће и Ћириће; Михаило Аџић 
£50.00 за покој душа сестре Милице и супруге Cheryl; Душица Гаулд £20.00 Месечни 
прилог Цркви; Прота Милун Костић £60.00 прилог Цркви; Павловић Марко и 
Живорад £20.00 прилог Цркви; Анкић Љиљана  £10.00 за здравље породице; Спасић 
Радомир и Рада £50.00  за здравље породице о крсној Слави Светог Георгија; Бојковић 
Драгољуб £100.00 за покој душе супруге Радојке; Кузмановић Далибор £25.00 за покој 
душа мртвих у породици; Петровић Невена £30.00 за покој душе супруга Драгомира и 
кумова Радосава и Споре Марковић - две велике свеће испред олтара; Савић Горан 
£10.00 за покој душа Радована и Зорке; Хогер Марија £20.00 за покој душа родитеља и 
мужа; Мићуновић Никола £50.00 за здравље фамилије; Банашевић Страхиња и Нада 
£200.00 прилог Цркви о Слави Светог Арханђела Михаила; Живановић Предраг и 
Мирјана £10.00 за покој душа родитеља; Лакић Зора  £20.00 за здравље своје и 
спасење своје породице и покој душа супруга и остале родбине; Петрица Сурман 
£10.00 Месечни прилог Цркви; Породица Младеновић и Кенеди £20.00 за покој душе 
Дијане Поп-Христић; Tingley Simon & Козомора Јелена £100.00 Месечни прилог 
Цркви. 
 
У децембру: 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни 
прилог Цркви; Ердељан Лаза  £15.00 Месечни прилог Цркви; Алекса и Мара 
Радиновић £10.00 за покој душе Јованке Кандер; Породица Огњеновић  £40.00 прилог 
Цркви; Нада и Страхиња Банашевић £20.00 за покој душа родитеља Милорада и 
Радмиле Филиповић; Душан и Драгана Бабић £20.00  за здравље породице и покој 
душа родитеља; Душица Гаулд £20.00 Месечни прилог Цркви; Снежана Стефановић 
£15.00 за здравље породице; Породица Хаџић  £30.00 за здравље породице; Синиша 
Патковић £60.00 прилог Цркви; Радислав Ружић £100.00 прилог Цркви; Александар 
Пешо £400.00 за здравље фамилије; Добрила Ћирић  £30.00 за своје здравље и 
фамилије у Србији, за покој душа мајке и оца и све Мариће и Ћириће о Св Николи; 
Виктор Шебек £100.00 за покој душа кума и баке; Петрица Сурман £10.00 Месечни 
прилог Цркви; Радивојка Кузмановић £15.00 за здравље породице; Зорица Новаковић 
£20.00 за здравље породице; Tingley Simon & Козомора Јелена £100.00 Месечни 
прилог Цркви. 
 
 
У јануару 2016 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни  
прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог Цркви; Бабић Никола £100.00 
Годишњи прилог Цркви; Душица Гаулд  £20.00 Месечни прилог Цркви; Др Бранко 
Брозовић £200.00 Годишњи прилог Цркви; Петрица Сурман £10.00 Месечни прилог 
Цркви; Симон и Јелена Tingley £100.00 Месечни прилог Цркви; Милица и Мирко 
Дувњак £20.00 за покој душа Зорке и Милорада Миљуш; Снежана Недић £20.00 за 
покој душе Димитрија Видовића; Зорка Лакић и син Слободан £100.00 за здравље 



 

своје породице и ближњих и за покој душа ближњих; Марија Вучић £35.00 здравље 
највољенијих; Бранко Бајатовић £10.00 прилог Цркви; Миленко и Мирјана Петковић 
£20.00 за здравље; Драгана Пешић £20.00 прилог Цркви; Мара и Јован Батица £30.00 
за здравље своје и своје породице и за покој душа својих умрлих; Милка Барић £10.00 
за здравље живих и покој душа умрлих; Бранко Савић £10.00 за здравље фамилије; 
Ивка, Љиљана и Вилијам Соскић Oglanby £15.00 за здравље породице Соскић Oglanby; 
Кристина Сарафиловић £50.00 прилог Цркви; Радомир Спасић £30.00 за покој душе 
мајке Вере и оца Грујице; Радмила Спасић £30.00 за покој душе мајке Душанке и оца 
Милана; Милка Барић  £10.00 за здравље породице и покој душа умрлих; Звездан 
Перић £20.00 за здравље Магдалене, Теодора, Слађане и Звездана о Св Јовану; Боса 
Стојсављевић £50.00 за покој душе унука Петра, брата Милоша и супруга Јована; 
Видомир Јоковић £70.00 за здравље породице; Хелен, Вера и Марко Ковачевић £50.00 
за покој душа родитеља Душана и Анке; Срђа Поповић £40.00 за здравље породице; 
Фамилија Костић  £20.00 за здравље фамилије; Данило Делић £40.00 за покој душа оца 
Милана и мајке Ружице; Душан Марковић £50.00 прилог Цркви; Петар и Вера 
Јанковић £200.00 прилог Цркви о својој Слави Св Јован; Верица Curling £100.00 за 
покој душе Драгиње Жикић; Љубина Живојиновић £50.00 за покој душе Владана 
Живојиновића; Виолета Живојиновић са децом Емилијом и Андријом £20.00  за покој 
душе Владана Живојиновића; Слободан и Снежана Лукић £20.00 за покој душе 
Владана  Живојиновића; Радина Батица £20.00 за покој душе Владана Живојиновића; 
Рајна Ранковић £20.00 за покој душе Владана Живојиновића; Наталија Ђорђевић 
£20.00 за покој душа Тодора, Томислава, Бојана; Јеленка Цвијетић £10.00 за здравље 
породице; Гордана Гомилановић £30.00 прилог Цркви; Емилија, Олга, Алекса, Зоран 
£10.00 за здравље; Зорица Новаковић Shaw £20.00 за здравље породице; Зорица 
Новаковић Shaw £20.00 за покој душа Косане и Томислава Новаковића; Милка Барић 
£5.00 за покој душе Мике;  
 
У фебруару 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог 
Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни прилог Цркви; Миленко Јевђовић £20.00 за 
здравље Миленка, Миленке, Ане, Миле, Александра, Марије и Анабеле Добрила 
Ћирић £10.00 за покој душе Љубице Саичић; Стојанка Constant £5.00 за покој душе 
Љубице Саичић; Ђорђе Вујашин £20.00 за покој душа сестара Милице и Наде и 
родитеља Стевaна и Боје Вујашин; Нада и Вељко Тривић £20.00 за здравље породице 
и покој душа мртвих Мара Новаковић £20.00 за покој душе своје мајке Милице 
Блешић; Сава Блешић £20.00 за покој душе своје супруге Милице Блешић; Боја 
Загорац са породицом £20.00 за своју сестру Милицу и сестру Наду и своје родитеље 
Стевана и Божице Вујашин и свога мужа Марка; Владимир Тртица £10.00 прилог 
Цркви; Јова Стојисављевић £20.00  за покој душе Љубице Саичић; Прота Драган 
Лазић £20.00 за покој душе Љубице Саичић; Радмила Гвозденовић £20.00 за покој 
душе Љубице Саичић; Милош Вукчевић  £40.00 прилог Цркви поводом крштења 
унуке Радмиле; Душица Гаулд £20.00 Месечни прилог Цркви; Стефановић £20.00  за 
здравље; Никола Раденковић  £100.00 за здравље и спасење; П Сурман  £10.00 
Месечни прилог Цркви; Јелена Топаловић £10.00 за здравље и напредак фамилије; 
Симон и Јелена Tingley  £100.00 Месечни прилог Цркви;  
 
 



 

У марту 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни 
прилог Цркви; Ердељан Лаза  £15.00 Месечни прилог Цркви; Бошко и Душанка Барош 
£10.00 за покој душе својих умрлих и за здравље живих; Душан и Зорка Тутуш £20.00 
за здравље своје и своје породице, и за покој душа својих умрлих; Рада и Мишо Јурић 
£20.00 за покој душе тате Николе Андићa и свих умрлих; Маријан и Мара Роњи £20.00 
за покој душе својих умрлих и за здравље живих; Зорка Лакић £40.00     за здравље 
своје и фамилије и својих унучади и ближњих; Бранислав Лазаревић £10.00  за покој 
душе супруге Хелен; Тања Миковић £15.00 за помен мајке Видосаве Миковић; 
Николас Лоренс £5.00 за здравље фамилије; Даница Радојчић £50.00 прилог Цркви; 
Сњежана Burchell £40.00 за здравље породице; Рада Врубнић £30.00     за здравље 
породице; Породица Радибратовић  £10.00 за покој душе Анђелке Сухић; Душица 
Гаулд  £20.00 Месечни прилог Цркви; Душан Марковић £50.00 прилог Цркви; Огњен 
Батавељић £10.00 прилог Цркви; Мика Торбица £20.00 за здравље породице; П 
Сурман £10.00 Месечни прилог Цркви; Душка Јовичић £20.00 за покој душе 
новорођене бебе; Јулка Крунић £100.00 за здравље породице Крунић са Илинга и 
покој душе сина Душана, кћери Љиљане, мужа Вукашина, унуке Сање-Алисон, 
сестара Славке, Јелице и Драгице, брата Стојана, оца Радета и мајке Симке из 
Куманова; Драгана Бабић £20.00 за здравље фамилије покој душа најмилијих; Симон и 
Јелена Tingley £100.00 Месечни прилог Цркви; Милка Барић £10.00 за покој душе 
Раде Тркуље; 
 
У априлу 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог 
Цркви; Александар Топаловић £10.00 за здравље своје и своје породице; Драгана 
Томашевић £10.00 за покој душе Весне Мијатовић; Смиља Јелић  £20.00 за покој душе 
мужа Крсте; Сава Бајић £20.00 за здравље својих живих и покој душа умрлих; 
Машановић Горан £20.00 Месечни прилог Цркви; Мирослав Максимовић и Сњежана 
Burchell £100.00 за покој душе Данила Максимовића; Ian Miles £50.00 прилог Цркви; 
Мунџић Аница са породицом  £50.00 за покој душе брата Радослава Радаковића; 
Душица Гаулд £20.00 Месечни прилог Цркви; Слађана Угреновић £20.00 за здравље 
деце; Дамир Кисић £50.00 за покој душе Недјељка Кисића; Дамир Кисић £50.00 за 
здравље породице; Милан Јагодић  £20.00 за покој душе Цвије Јагодић; П. Серман 
£10.00 Месечни прилог Цркви; Жељко Станишић са породицом  £20.00 за покој 
душе Радмиле Станишић; Вујичић Миленко и Весна  £20.00 прилог Цркви; Вељко 
Ђукић £50.00 за здравље Бранкице, Анђеле, Милоша, Милице и Вељка; Лакић Зорка и 
син Слободан £100.00 прилог Цркви; Симон и Јелена Tingley £100.00  Месечни прилог 
Цркви; Снежана Стефановић £20.00 за здравље породице; Кричкић Гојко £25.00 
прилог Цркви; Слободан и Надежда Николић  £30.00 за покој душа Милета и 
Милојка Нешић, Митра, Светозара Полић, Љиљане Николић и Мирољуба Јовановића; 
Добрила Ћирић £20.00  за своје здравље и фамилије у Србији и за покој душа мајке 
Росе, оца Живадина, сестре Рајне, тетке Иванке, Мариће и Ћириће; Милева 
Стојановић £20.00 за покој душе Љубе Саичић; Данило Делић £20.00  за покој душа 
Ружице и Милана Делића; Тања и Никола Савић, и синови Стефан и Филип  £100.00 
захвалност Господу Исусу Христу на Васкрс за избављење и исцељење од свих зала, 
за вечну славуу Христу Спаситељу и вечно спасење и избављење фамилије. Слава 
Христу на успеху, здрављу и љубављу. Амин!; Бранко Зечевић £20.00 прилог Цркви; 



 

Данило Делић £10.00 за покој душе Владимира Опсенице; Стојанка Младеновић £5.00 
за здравље; Милица Дувњак  £20.00 за покој душе Радмиле Станишић; Зорка и Ђорђе 
Драгин £20.00 за срећу и здравље фамилије; 
 
У мају 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Машановић Горан  £20.00 Месечни 
прилог Цркви; Ердељан Лаза  £15.00 Месечни прилог Цркви; Барбара и Душан 
Марковић £50.00  за одржавање храма; Јованка Радаковић  £10.00 за здравље Зорана и 
Алена за Св Василија Острошког; Јованка Радаковић  £10.00 за здравље Зорана и 
Алена о Крсној Слави; Душица Гаулд £20.00 Месечни прилог Цркви; Зорка Лакић 
£20.00 за здравље своје и своје фамилије и за покој душе мужа Ћире; Божо и Нада 
Радуловић  £30.00 за покој душа родитеља, сестре и стрица; Слађана Угреновић £15.00 
за здравље породице; П Сурман £10.00  Месечни прилог Цркви; Горан Савић £20.00 
за упокојене Радован, Зорка, Љубинка; Александар Хаџић  £20.00 прилог Цркви; 
Симон и Јелена Tingley £100.00 Месечни прилог Цркви;  
 
У јуну 
Wynne Бранка £15.00 Месечни прилог Цркви; Машановић Горан £20.00 Месечни 
прилог Цркви; Ердељан Лаза  £15.00 Месечни прилог Цркви; Александра Балабановић 
£30.00 поводом крштења Наталије Трбојевић; Rupert Faure Walker £20.00 поводом 
крштења своје унуке Наталије Трбојевић; Ian Miles £50.00  прилог Цркви; Круна 
Будимлија £20.00 за покој душе Радојке Бракус; Невена Петровић  £20.00 за покој 
душе Радојке Бракус; Добрила Ћирић £20.00 за покој душе Радојке Бракус; Коло 
Српских Сестара £20.00 за покој душе Радојке Бракус; Нина Павићевић £20.00 за покој 
душе Радојке Бракус; Вељко Тривић £20.00 за покој душе стрине Данице; Живка 
Гуска £10.00 за покој душе Маре Радиновић; Живка Гуска  £10.00 за здравље своје 
родбине и покој душа умрлих; Саво и Милан Тривић  £20.00 за покој душа маме 
Данице и тате Душана; Рада и Мишо Јурић £20.00 за покој душа Маре Радиновић и 
Данице Тривић и свих умрлих; Коло Српских Сестара £100.00 о Слави Св 
Константин и Јелена; Милена Милчић £20.00 за покој душе брата Прeдрага Зеца; 
Мирко и Милица Дувњак £20.00 за покој душе Раде Бракус; Душица Гаулд  £20.00 
Месечни прилог Цркви; Тања и Никола Савић са синовима  £50.00 за спасење и 
избављење од свих зала на Педесетницу и силазак Духа Светога на апостоле; П 
Сурман £10.00 Месечни прилог Цркви; Јадранка Ђурђевић  £50.00 прилог Цркви; 
Слађана Утреновић £20.00 за здравље породице; Јелка Лакетић  £5.00  прилог Цркви; 
Александра са породицом £25.00 за покој душе своје бабе Славке; Радојка Брацук 
£20.00 за покој душе - 40 дана; Симон и Јелена Tingley £100.00 Месечни прилог 
Цркви; Ердељан Лаза £15.00 Месечни прилог Цркви. 
 
Добровољни прилози Црквеној недељној школи од од 1. јула 2015 до 30. јуна 2016. 
године: 
 
Mr. P.N. James £10, Гордана Бућизано £50, D. Commisioning Services Ltd (Никола 
Дабић) £1,000, Гордана Гомилановић £30+£20, Душко Војновић £40, Миленко 
Јевђовић £20, Душан Орешковић £10, Милош Поповић £20, Душан Петровић £20, Јела 
Аџић £10, Данило Вујовић £30, Татјана Јанковић £80, Владан Поповић £10, Никола 
Амановић £30, Драган Чимбур £60, Зорица Крунић £20, Данило Делић £50, Даринка 



 

Костић £60, Јасмина Васиљевић £10, Милица Пити £50, Дејан Лосон £20, Марко 
Гашић 40 за покој душа оца Дмитра, мајке Милеве, супруге Петрије, куме Божане и 
сестричине Драгане. 
 
 

Свим приложницима Црква срдачно захваљује 
 

 
ЦРКВЕНО ГРОБЉЕ У БРУКВУДУ 

 
ОБАВЕШТЕЊЕ 
Од 1. јануара 2012. године, нове цене гробних места на црквеном гробљу у Бруквуду 
су: за парохијане £800, а за непарохијане £1,200. Иначе, ове цене су далеко ниже од 
цена гробних места на другим гробљима; нпр. Gunnersbury или Kensal Green, где се 
цене крећу и до £5,000 фунти за једно гробно место.  
 
 
ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОМ ГРОБЉУ БРУКВУД 
 
Од 1. јула до 30. јуна 2016. 
Редовне месечне уплате преко банке даје сваког месеца: Др. Србољуб Живановић 
£10.00 
 
Нада и Рајко Гркинић £20.00  за покој душе ћерке Љиљане; Породица Керац £25.00 за 
покој душа краљевских ваздухопловаца; Марија Крунић £25.00 за покој душе покојног 
Петра Крунића уместо цвећа; Mr and Mrs Cole £25.00 за покој душе покојног Петра 
Крунића уместо цвећа; Аница Гавриловић £70.00 за одржавање гробља; Марија Хогер 
£20.00 за покој душе Раде Бојковић; Ана и Невен Лежаић £20.00 за покој душе Раде 
Бојковић; Ана и Невен Лежаић £100.00 за годишњицу смрти мајке Сише; Бранко и 
Буба Михајловић £60.00 за покој душе Раде Бојковић; Ивка Соскић и W D & L 
Oglanby £50.00 за покој душе Раде Бојковић; Ђорђе и Ханелора Чекеревац £20.00 за 
покој душе Радојке Бојковић; Вера и Олга Станојловић £25.00 за покој душе Радојке 
Бојковић; Круна Будимлија £15.00 за покој душе Радојке Бојковић; Иван Алексић 
£50.00 за покој душе Раде Бојковић; Никола Рнић £20.00 за покој душе Петра Крунића; 
Марија Крунић £20.00 за покој душе Раде Бојковић; Коло Српских Сестара  £30.00 
за покој душе Раде Бојковић; Миливоје и Мирјана Петковић £20.00 за покој душе куме 
Радојке Бојковић; Анка Јоцић £20.00 за покој душе Радојке Бојковић; Нина Павићевић 
£20.00 за покој душе Радојке Бојковић; Мирјана Ерић £10.00 за покој душе Радојке 
Бојковић; Вера и Олга Станојловић £20.00 за покој душе Станиславе Цаке 
Стефановић; Срђа Поповић £25.00 за покој душе Радојке Бојковић; Страхиња и Нада 
Банашевић £50.00 прилог гробљу; Милица и Мирко Дувњак £20.00 за покој душе 
Радојке Бојковић; Вера Станојловић £20.00 за покој душе Дајне Поп-Христић. 
 
 

Свим приложницима Црква срдачно захваљује 
 
 



 

 
ПРИЛОЗИ ЗА ИЗБЕГЛИЧКИ ФОНД 
 
Редовне месечне уплате преко банке: Олга Станојловић £20, Вера Станојловић £10, 
Петрица Шурман £10, Јоan Б Стризовић £5.  
 
 
ОСТАЛИ ПРИЛОЗИ: 
 
за сироту децу у Србији: 
Весна Ристић £10.00 месечни прилог,  
за обнову цркава у Србији: 
Весна Ристић £10.00 месечни прилог,  
за манастир Дечани: 
Јадранка Ђурђевић са децом £70.00. 
за манастир Острог: 
Бошко Бацковић  £75.00, Настић Зорка за здравље Марка, Луке, Сање, Неђе, Неше, 
Данијеле, Алексе, Дуње и Зорке £30.00, Босиљка Стојисављевић  £20.00, Ковачевић 
Александар £100.00, Јадранка Ђурђевић £20.00, 
за манастир Хиландар: 
Марко Субић £10.00, Данка Драгосављевић White £50.00 Јадранка Ђурђевић £20.00, 
за манастир Ђурђеве Ступове:  
Горан Драгић £20.00  
за манастир Тврдош: 
Јадранка Ђурђевић £30.00,  
за манастир Комоговина:  
Бранко Шимулија £20.00, 
за манастир Манастирак: Савић Никола, Тања, Стефан и Филип захвалност Господу 
Исусу Христу за избављење од свих зала, £60.00; Далиборка Петровић £120.00. 
за цркве и манастире на Косвову и Метохији:  
Ковачевић Александар £200.00. 
за народну кухињу на Косову:  
Љубинка Хенли и Нада £60.00, Јадранка Ђурђевић £50.00, 
за српску децу на Косову и Метохији:   
Данка Драгосављевић White £100.00 
за избеглице: 
Павловић Марко и Живорад  £10.00, 
за манастир Св. Николe, Врлика: 
Лука Драгић £50.00, 
за Богословијy у Призрену: 
Јулка Крунић £100.00,  
за црквени хор: 
Јадранка Ђурђевић £20.00. 
 
 
 
 



 

 
ПРИЛОЗИ У НАТУРИ од 1. јануара 2015 до 30 јуна 2016: 
 
- вино за причешће, уље за кандила, или брашно за просфоре поклонили:  
Радојица Митровић, Ранко Кувељић, Светлана Ивановић, Милица Јовић, Зорка Лакић, 
Добрила Ћирић, Миленко и Мира Петковић, Васе Митев, Виолета Мићуновић, 
Љиљана Пешић, Марија Мајсторовић, Зорана Новаковић, Златка Чакалић, Марија 
Бугариновска, Зорка Максимовић, Надежда Кашић,  Милан и Љупка Миросављевић,  
Далибор Кузмановић, Ило Петров, Васе Митев, Марија Дермандијева, Снежана 
Стефановић. 
 
- свеће за Христов гроб, или за олтар поклонили: Зорица Бјелогрлић- Дрљача, 
Снежана Пантелић, Јованка Радаковић, Радмила Станишић, Снежана Стефановић, 
Немања Суботиновић, Зорка Максимовић и Божана Маравић, Љиљана Анкић, Тешан 
и Живана Чурчић, Предраг Влаховић, Саша и Братилсава Ђукић, Зорка Лакић, Живко 
Ковановић, Зоран Гаћеша, Марија Мајсторовић, Надежда Кашић, Розана Зековић, 
Петар Ивановић, Алeкса Шувајић, Жељко и Александра Станишић, Љиљана 
Стојсављевић, Маријана Обрадовић, Босиљка Стојсављевић,  Ружа- Зорка Стојановић, 
Александар Гутић,  Мила Шапинић.  
- остали прилози у натури: Ксенија Шолаја поклања Црквеном хору дрвени сталак за 
ноте. 
 
Просфоре за Свету Литургију припремају и поклањају: Зорана Новаковић, 
Живко Ковановић, Невенка Пешић. 
 

 ЗАХВАЛНИЦА 
 
 

Црквена општина и парохија на овај начин изражавају захвалност онима који су се 
посебно ангажовали и своје време и енергију уложили за добро наше заједнице, а за 
спасење своје душе и својих најближих. 
Слађана Копривица  за чишћење и конзервацију икона у храму Светог Саве 
Горан  Живаљевић  за утовар и транспорт библиотеке црквене општине  из Довера и 
назад  у Лондон 
Радојица Митровић за дугогодишње обезбеђивање дрва за божићне бадњаке, сламу 
за Божић, траву и цвеће за Духове  
"Делије" навијачи Црвене Звезде у Лондону који су увек на располагању и у више 
наврата помагали у радовима код цркве и Дома Епископа Николаја. 
Они су, али и бројни, који овог пута нису поменути, много помогли заједници да 
служи народу и боље врши своју мисију. Најбољи су пример добровољног рада и 
прилагања од себе и свога за опште добро. То је основни начин како црква треба и 
једино може да живи и сведочи спасоносне речи Господа Христа и Јеванђеља Његовог. 
Зато вас молимо драга браћо и сестре да се сви активно укључите у волонтирање код 
цркве. 
Од људи захвалност - од Господа награда!    

 
 



 

 
 
 

ОБАВЕШТЕЊЕ 
 
 
 
 
 
 

Обавештавамо све наше парохијане и вернике да ће од 13. до 16. 
октобра 2016. године у Лондону боравити Његова Светост 
Патријарх Српски Господин Иринеј са делегацијом Светог Синода. 
Патријарх долази на позив Англиканске цркве у циљу реализације 
обостране жеље да се обележи 100. годишњица од знаменитог 
говора Светог Епископа Николаја Жичког у катедрали Светог 
Павла у Лондону. У недељу 16. октобра, Његова Светост ће 
служити Свету архијерејску Литургију у храму Светог Саве у 
Лондону, а после ће бити приређен свечани ручак за високу 
делегацију и драге госте из Велике Британије. 
 
Молимо вас да се активно укључите у организацију што бољег и 
лепшег дочека  првојерарха наше Српске Православне Цркве. 
 
Целокупан план посете Патријарха Иринеја биће накнадно 
објављен на нашој веб страници, а обавештваћемо вернике путем е-
поште, и на огласним таблама код цркве.        

 
 



 

 



 

 

 
 
 

 

WEMBLEY FUNERAL SERVICES 
 
 
 
 

INDEPENDENT FAMILY FUNERAL DIRECTORS 
 
 
 
 
 

Contact Mr Vladimir Lazic 
Tel: 020 8903 5892 

Mob: 07860 427 176 
Fax: 020 8903 9735 

 
 
 
 

Members: 
 

 
 
 
 
 
 

Offering professional and sympathetic care and dignity 
 

 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 



 

 
 

РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА 
 

(Детаљан распоред служби на www.spclondon.org) 
 

СВЕТА ЛИТУРГИЈА 
Сваке недеље и празника у 10.00 

Сваке суботе у 10.00  
Сваке прве недеље у месецу у Waltham Cross-у 

 
ВЕЧЕРЊЕ 

Сваке суботе у 19.00 
Уочи празника када се служи Св. Литургија у 19.00 

(осим у време летњег годишњег одмора) 
 

АКАТИСТ 
Сваког четвртка у 19.00 

 

 
 

CHURCH SERVICES 
(Detailed services can be found on our web site www.spclondon.org) 

 
HOLY LITURGY 

Every Sunday and Feast days at 10:00 am 
Every Saturday at 10:00 am  

Every first Sunday of the month in Waltham Cross 
 

VESPERS 
Every Saturday at 7:00 pm and the night before the Feast day 

(except during summer holidays) 
 

AKATHIST 
Every Thursday at 7:00 pм 

 
 
 
 


